

亲爱的儿子



[亲爱的儿子 下载链接1](#)

著者:[美] 杰森·罗森塔尔; [美] 帕丽斯·罗森塔尔著

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2019-5

装帧:精装

isbn:9787559631138

未小读S/M码

适龄： 3-8岁

★《纽约时报》畅销榜绘本《亲爱的女儿》续作，中文版同步出版。

★爸爸杰森和女儿帕丽斯携手创作。送给所有年龄段男孩的情书，给父母和孩子最棒的

礼物。

★每对父母都曾是孩子，每个孩子都可能成为父母。孩子和父母都需要成长和学习，这本书里有父母想说的话，也有孩子需要的爱与鼓励。

写给世间所有儿女的动人情书，鼓励他们做最好的自己，爱自己的内和外在。

打破养育男孩女孩的刻板印象，告诉女孩你可以玩洋娃娃，但可以玩泥巴爱上踢足球，告诉男孩你可以喜欢玩卡车，也可以喜欢玩洋娃娃，你不一定跑得最快，但是一定要最努力的那个男孩。

父母送给孩子相伴一生的祝福

子女闯荡世界终身受益的话语

一句及时的鼓励、一份美好的祝福，

往往最简单、最质朴，也最难。

让孩子沐浴在爱的话语中，胜过世间一切财富。

世间父母对孩子一生最美好的期许，你都能在这本书里看到、读到、感受到。

作者介绍：

[美] 帕丽斯·罗森塔尔 Paris Rosenthal

妈妈艾米和爸爸杰森的女儿。高中时代第一个加入男子篮球队的女生，和爸爸一起获得了跆拳道黑带，还在大学里成立了一个癌症互助公益小组。她喜欢踢足球、听音乐、写作、制作东西。她最喜欢的项目是和妈妈一起创作《亲爱的女儿》。

[美] 杰森·罗森塔尔 Jason Rosenthal

三个孩子的父亲，律师、艺术家和瑜伽修行者。《亲爱的儿子》是他创作出版的第一本书。他曾在妻子艾米去世后在TED上发表演讲，讲述与艾米26年的婚姻往事，以及妻子去世后的悲痛，以及如何学会做一名单身父亲。

[加] 霍利·哈塔姆 Holly Hatam

霍利·哈塔姆是一位知名的女插画师。有时她喜欢穿闪亮的粉红色衣服，有时也会穿上斗篷和恶龙搏斗。有时她会向往疯狂的冒险，有时却只想做一个电视迷。她是《亲爱的女儿》和《亲爱的儿子》的插画师，和她同样“古怪”的丈夫和儿子一起生活在加拿大安大略省的惠特比。

目录:

[亲爱的儿子_下载链接1](#)

标签

儿童文学

绘本

杰森 · 罗森塔尔

未读

未小读

好书！值得一读！

北京联合出版公司

2019绘本

评论

原生教育的意义。

这个绘本不只适合读给小孩，也适合大人。因为很多所谓的大人们连小孩该懂的事情都没学会。这个绘本除了言语中给予孩子的爱与鼓励，更多的是给人一种坚定自信的勇气。

一些话不太喜欢，比如做不了最优秀的
没关系，做最努力的。是想教小孩子一些品质，，苍白无力

书本身三观正，但同样是表达此类价值观的，我更偏爱加点小怪趣，离normal稍远一点的…

每句话大概都会成为某个人生困境中的出路。我想这两本书更重要的意义是在于告诉家长们如何跟孩子们说话。

好棒 父母给孩子最好的成长礼物

就是觉得男孩子也应该有被温柔对待的时刻。

中年以后才渐渐明白，其实最终指导你人生的，就是那几个浅显而直接的道理。
比如：相信你自己。应对孤独的方法是拥有一个能让自己沉浸的世界。“是”就是“是”，“不”就是“不”。哭泣并不代表软弱。交朋友的选择不要仅限于志趣相投的那一类。诚实是一种永远都不会让你迷失方向的品质。奇迹永远都值得相信。一定不要失去对世界万物的热情与好奇。。。。。。
这套《亲爱的女儿》和《亲爱的儿子》，内容很简单，读完却让自己沉思了很久。很多时候，我们只顾着给孩子输入复杂的应对世界的规则与方法，却忘记了强调本质的品德与持守，而这些才是受益一生的法宝。
难怪乎这套绘本能被列入《纽约时报》榜首，只有深刻洞悉人性与世界运作规则的作者，才能摒弃灰色的干扰，回到人生纯白的原点，输出这些至理。

如果你也有一位想写信的儿子，如果你也有以为想要给他完美肯定和信任的孩子。温暖、明亮且充满爱，就是这本书的主旨。《亲爱的女儿》姊妹篇，适合6岁以前的妈妈独立阅读，然后给你的儿子也写一封信吧，告诉他——你是如何爱着他，并且欣赏他。

内容虽然简单，但每一句都是儿子需要的，尊重是爱孩子最好的方式

[亲爱的儿子 下载链接1](#)

书评

[亲爱的儿子 下载链接1](#)